
A tanulók felvétele az intézménybe 

Az intézménybe minden tanuló jelentkezhet, aki a törvényi előírásoknak megfelel és kedvet 

érez a zenetanuláshoz (20/2012. (VIII. 31.), és a 2011. évi CXC. tv.), valamint alkalmas a 

választott hangszer használatára. Felvételi eljárásnak számít a jelentkező minden olyan 

beszámoltatása, megmérettetése, értékelése, melynek célja a készségek és képességek, tárgyi 

tudás, tudásszint és attitűd felmérése. 

A felvételi vizsgák idejét és módját az éves munkatervben határozzuk meg. Szeptember első 

hetében - az esetleges üres helyek betöltésére - pótfelvételi vizsgát lehet tartani. Új tanuló 

felvételéről az intézményvezető - a felvételi bizottság, a tanszakvezetők javaslatát és az iskola 

engedélyezett tanulói létszámát figyelembe véve - dönt. A felvétel eredményét az iskola 

hirdetőtábláján kell a tanulókkal és a szülőkkel, gondozójukkal (a továbbiakban szülő) közölni. 

Ha egy tanszakra több jelentkező van, mint férőhely, a jelentkezőket a vizsga eredménye és az 

alkati megfelelés alapján kell rangsorolni, várólistát felállítani, és tanév közben az üresedő 

helyekre a várólistáról a tanulókat beiskolázni. A tanulók osztályba sorolására - felvételi 

vizsgán nyújtott teljesítménye alapján - a felvételi bizottság tesz javaslatot. A hangszeres és a 

kötelezően választható tantárgy osztályba sorolása eltérhet egymástól. 

A felvételi idejéről és helyéről az intézmény honlapján (www.kkpzi.hu), hirdetményeken, 

valamint a helyi médiákon keresztül tájékoztatjuk az érdeklődőket. A felvett és beiratkozott 

növendékek az iskolával nem tankötelezettséget teljesítő tanulói jogviszonyban állnak. 

Ha a tanuló az intézmény magasabb évfolyamára kéri felvételét, a jelentkezési lapján ezt fel 

kell tüntetnie. Kérelméről a bizottság különbözeti vizsga alapján dönt, az alapfokú 

művészetoktatás követelményei és tantervi programjának az adott évfolyamra meghatározott 

rendelkezése alapján. 

Más alapfokú művészetoktatási intézményből jövő, érvényes bizonyítvánnyal rendelkező 

tanulók részére szintfelmérő meghallgatást kell tartani. Az adott tanszak dönt az osztályba 

sorolásról. A tanszakvezetőnek erről jegyzőkönyvet kell készítenie. A jegyzőkönyvet 

irattárazni kell. A döntésről a szülőket értesíteni kell határozat formájában.  

http://www.kkpzi.hu/

